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Husosu

CekBeHua (HU3) je objeKaT Koju cagpKu BeNMKK BPoj cTBapK Koju Cy 3anpaBo nogauu.
CTtBapw y HU3y ce cmeLlTajy jegaH nocae Apyror.

MajToH omoryhasa BenMKM 6poj HauMHa Ha Koje ce M3BOAE onepaLuuje Ha CTBAapPMMA Y HU3Y.
MocToju HEKONMKO Pa3NNUUTMX TUNoBa objekaTa HM30Ba Y MajToHY.

[lBa TMna HM30Ba Cy OCHOBHA: NTOPKE U INCTe, 06e Cy CEKBEHLIE KOje MOry CagpiKaBaTh pa3nnymTe TMNOBe noaaTtaka.
nTopKe

NTOpKe cy BpCTa cekBeHUM (HM30Ba) M OHe cy HenpomermBe (immutable).

To 3HauM fa Kaja ce jeAHOM Hanpase, He MOTY Ce MPOMEHUTU.

Kaaa ce kpenpa nTopKa, HbeHU enemeHTH ce 3aTBapajy y 3arpage:

>>> moja_ntorka = (1, 2, 3, 4, 5)

>>> print(moja_ntorka)

(1, 2, 3, 4, 5)

>>>
Y NpBoj IMHM]jK ce Kpeupa HTOPKa A0Ae/bUBabEM INCTE eleMeHaTa NpomerbMBOj moja_ntorka.
Mpumep 1) UTepaumnja NnpeKo HTOpKe Miki
imena = ('Miki', 'Kiki', 'Jovan') “p s
for n in imena: Kiki
print(n) Jovan

HTOpKe NnoaprKaBajy MHAEKcUparbe, meToge nonyt index, yrpaheHe ¢yHKumje(len, min, max), u3pase oaceuata, onepatop
in, onepatope — v +.
Anu He noap:kaBajy meToge nonyTt append, remove, insert, reverse, sort.
AKO ce Kenu HanpaBWUTM HTOPKA CaMo Ca jefHMM enemMeHTOM, Mopa Ce HAaBeCTW 3apes3 Nocse BPeLHOCTU efleMeHTa:
moja_ntorka =(1,)
HTopke Mmajy cmmncna nowTo je obpaga HTOPKKM BprKa o4 0b6paje NMCTa Na ce YecTo KOPUCTe 33 CMeLLUTarbe BeNnKor 6poja
nojartaka Koje ce HMKaga Hehe 6pucati nam moamdurKosaTu.
YBoa y nncre
NncTa je o6jeKaT Koju cagpKu BULLIE CTBAPM KOju Cy 3anpaBo nogaum.
CBaKa o4, CTBapM CMELUTEHA Y JINCTU je ENIEMEHT.
McKas Koju Kpenpa ancTy uenmx bpojesa: parni_brojevi=[2, 4, 6, 8, 10]
CTBapwu y yrnactmm 3arpagama v paszBojeHu 3apesmma cy enemeHTn ancre.
Kagza ce u3BpLuM NpeTxoaHM UCKa3, NpoMermMBa parni_brojevi he ykasusaTu Ha ancTy.
EnemeHTV y INCTM He Mopajy aa byay 6pojesu: imena = [‘Miki’, ‘Kiki’, Jovan’, ‘Ana’, ‘Dragana’].
Takohe, MnMCcTa MoKe cafprKaTh efleMeHTe PasIMYUTUX TUNOBa nogaTaka: info = [‘Dejan’, 30, 34.589].
dyHKuMja print npukasyje nuMcTy enemeHara: print(info), aaje: [‘Dejan’, 30, 34.589]
MajToH nma yrpaheHny dpyHKumjy list() Koja KoHBepTYyje HeKke TMUMNOBe objeKaTa y aucTe.
Hnp, nowTo je range ¢yHKLUMja Koja Bpaha ntepabunHun nosaTak, a To je 06jeKaT Koju cafprKu Cepujy BpeAHOCTU NPEKO Koje
ce MOXKe uTepmpaTu.
MosKe ce KOpUCTUTK UcKas nonyT: brojevi = list(range(5)).
Mocne usBpLlera UCKasa Aelwasa ce cnegehe:
e  ®yHKUMja range ce NO3MBa ca 5 LOCTaB/bEHUM Kao aprymeHTom, dyHKUMja Bpaha utepabunHe BpeaHoctn 0, 1, 2,
3,4
e  UNTepabuiHa BpeAHOCT je NpeHelleHa Kao apryMmeHT y ¢yHKumjy list(), dyHkumja list() spaha nucty [0, 1, 2, 3, 4]
o lista[0, 1, 2, 3, 4] je noaesbeHa brojevi npomerunBOj
broj = list(range(1, 10, 2))
Kaga ce npuaoaajy Tpy aprymeHTa y GyHKUMjy range, NpBM apryMeHT je NoYeTHa BpeaHOCT, APYrv IMMUTUPA HK3 a Tpehu
je BpeHOCT Kopaka.
3aT0 he nucta broj umatn cneaehe enemenre: (1, 3, 5, 7, 91.
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